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Вступ. Ішемічну хворобу серця, що є однією з провідних причин 

смертності населення планети, вважають одним із основних факторів 

виникнення аритмій. Воєнні дії безпосередньо впливають на якість 

фармацевтичного забезпечення лікарськими засобами населення, тому 

актуальним є аналіз доступності антиаритмічних фармакотерапевтичних засобів, 

для українських пацієнтів. 

Метою цієї роботи є оцінювання доступності антиаритмічних 

фармакотерапевтичних засобів, що застосовуються в кардіологічній практиці. 

Матеріали дослідження. Інформаційною базою дослідження слугували 

офіційні ресурси МОЗ України та онлайн-дані аптечних мереж. Використано 

методи: інформаційний пошук, аналіз, узагальнення, маркетингові дослідження. 

Для оцінки економічної доступності антиаритмічних лікарських засобів, для по 

стійних ринкових позицій, був розрахований коефіцієнт адекватності 

платоспроможності. 

Результати дослідження. Визначено 37 торгових найменувань, що 

користуються найбільшим попитом. Встановлено, що препарати вітчизняного 

виробництва залишаються значно дешевшими, ніж іноземні аналоги, що робить 

українські генерики більш доступними для пацієнтів, але водночас вказує на 

потенційну ексклюзивність імпортних препаратів з патентованими 

технологіями. Загалом, доступність антиаритмічних препаратів на ринку 

погіршується через комбінацію факторів: зникнення окремих торгових 

найменувань та стрімке зростання цін, що може ускладнювати терапію серцевих 

аритмій, особливо в умовах впровадження нових регуляцій і вимагає 

моніторингу для забезпечення балансу між ціновою політикою та наявністю 

інноваційних форм. 

Висновок. Доступність антиаритмічних препаратів суттєво погіршилася. 

Середнє зростання роздрібних цін у період з серпня 2024 року по серпень 2025 

року склало 69%, що значно перевищує загальну інфляцію на фармацевтичному 

ринку, що створює фінансовий бар'єр для пацієнтів. Необхідно проводити 

подальший моніторинг фізичної доступності препаратів у аптеках різних 

регіонах, щоб забезпечити їх безперебійне постачання у всіх регіонах країни. 

Українські генеричні препарати залишаються найбільш доступними для 

пацієнтів. Коефіцієнт адекватності платоспроможності для вітчизняних 

генериків, таких як «Метопрололу тартрат» та «Аритміл» розчин для ін’єкцій, 

становить менше 0,5%, що робить їх значно доступнішими порівняно з 

імпортними оригінальними препаратами, чий коефіцієнт може перевищувати 

2%. Державним органам та фармацевтичним компаніям слід стимулювати 

виробництво вітчизняних генеричних препаратів.  
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